



# 漢大報 The Chinese Times

19

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009"

(號〇四〇第卷十四第紙聞新) Thursday Oct 19 1978 (VOL 40 NO 040) Page 1

## 司法部下令守法工會內部分裂

## 郵員工會強硬

## 悍然抗拒復工

（綜合渥太華加新社電）昨由國會上下兩院通過後，聯邦政府頒發之「郵員須即復工」法案命令，定於今日正午十二時零一分起生效，但是內勤郵員工會主席巴洛態度堅硬，下令工會呵萬三千勤郵員反抗該項復工命令，一意罷工到底直到政府屈服為止。巴洛指責政府對郵員不公平抹殺罷工權利，他同時亦指責國會兩院議員。

今晨情勢為全國各地大多數內勤郵員仍然罷工，祇有少數較小地區之郵員已經陸續上班，包括安省之彼得堡，卑詩省之紹他素里等地，各處較小地區郵員會分會逐漸各自為政，工會之間彼此意見不一，有主張遵照總工會命令反抗政府法令，亦有主張復工，以免被罰巨款每日一百元。

（本報訊）據CHQM今晨九時轉播現狀新聞，內勤郵員工會發言人稱：

省之紹他素里等地，各處較小地區郵員會分會逐漸各自為政，工會之間彼此意見不一，有主張遵照總工會命令反抗政府法令，亦有主張復工，以免被罰巨款每日一百元。

（本報訊）據CHQM今晨十時轉播現狀新聞，內勤郵員工會發言人稱：

省之紹他素里等地，各處較小地區郵員會分會逐漸各自為政，工會之間彼此意見不一，有主張遵照總工會命令反抗政府法令，亦有主張復工，以免被罰巨款每日一百元。

（本報訊）據CHQM今晨九時轉播現狀新聞，內勤郵員工會發言人稱：

省之紹他素里等地，各處較小地區郵員會分會逐漸各自為政，工會之間彼此意見不一，有主張遵照總工會命令反抗政府法令，亦有主張復工，以免被罰巨款每日一百元。

## 英報謂陶杜難翻身

## 自由黨前途頗黯淡

（倫敦加新社電）金融時報昨日評論加國的補選結果稱：陶杜首相經此挫敗後，將不易重振聲威，自由黨前途頗為黯淡。該報之社論謂：補選結果顯示選民並未為陶氏之形象所說服，雖然他已由金童鴻為嚴格的管家。該報又稱，補選結果亦顯示出英語加拿大與法語加拿大之間深刻分裂。

（梵蒂岡美聯社電）新選教宗若望二世要求在星期日僅舉行就職彌撒而不舉行加冕儀式，他說他將廢除傳統之加冕，他不要戴上教皇三角皇冕，祇肯穿白袍。

加拿大總督本澤及夫人昨代表加拿大電賀教宗當選，盼望教宗促進世界和平。

（梵蒂岡美聯社電）新選教宗若望二世要求在星期日僅舉行就職彌撒而不舉行加冕儀式，他說他將廢除傳統之加冕，他不要戴上教皇三角皇冕，祇肯穿白袍。

## 山脈之最高峰主峯「永恆峯」成爲成功攀登上此座九千七百公尺高峯之第三批女子。

## 三年前曾有一名日本主婦攀登上該峯，十天前有一位西藏女子從北面攀登上。

（北京路透社電）一架來自加拿大兩國的二百多架公司參加展出，展期二週，日本共有五，六十家公司參加，是最大參展單位，展出上述收割機，是加拿大馬西－弗吉遜公司，該公司曾以二千架拖拉機售予中國。

（梵蒂岡美聯社電）對於外傳教宗若望保祿二世青年時即訂婚或結婚之說，教廷昨日斥爲「完全不確」之謠傳。

據謠言說，教宗是於該女子被納粹殺害後改當教士。梵蒂岡發言人謂：教宗

（梵蒂岡美聯社電）新選教宗若望二世要求在星期日僅舉行就職彌撒而不舉行加冕儀式，他說他將廢除傳統之加冕，他不要戴上教皇三角皇冕，祇肯穿白袍。

## 北京國際展覽會中加收割機出盡風頭

## 農機器展覽中有如萬物競爭，出盡風頭

（北京路透社電）一架來自加拿大農機器展覽會，十地點在北京市實業局路，請駕車經由的士島公路開至第十七號交叉口，即是在

曼尼把街火育干街之市府「廢物再生利用庫房」該站接受玻璃瓶、報紙紙類及金屬品予以處理再生，若有疑問可電

三二七二三一五詢問。

（雲訊）因抗例在後園養雞而與市撤回「老人及低人息者加租」提案，該提案因受各省（東北省除外）強烈反對而撤消（東北省已由去年九月起加租，殊不公平）。

（